

Referat

Menighedsrådsmøde onsdag den 19.01.2022 kl. 18.30 i Æ Kirkkro

Deltagere: Knud Damgaard Christensen (KDC), Kirsten Fries (KF), Peter Mæhl (PM), Ellen Fink (EF), Mette Rossen Hansen og Thorsten Bjerg Christensen (TBC).

Medarbejderrepræsentant graver Walter Sørensen (WS) havde meldt afbud til mødet..

Dagsorden	Referat
1. Dagsorden. a. Godkendelse af dagsorden b. Opfølgning på referatet fra den 10.11.2021	1. Dagsorden. a. Godkendt. b. Intet at bemærke.
2. Formanden. Orientering ved Knud. a. Gasserviceaftale b. Udbudsmateriale til udskiftning af stråtaget på Æ Kirkkro og reparation af stråtaget på præstegården c. Problemet med at aktiviteterne i Hostrup Sogn også findes på Højst Sogns sogneportal d. Forslag om et førstehjælpskursus sammen med Højst Menighedsråd e. Konsulentrunde i 2022 – den 19./20. april eller den 11./12. oktober f. Belysning ved orgel g. Udskiftning af lås i kirkedør.	2. Formanden. Orientering ved Knud. a. Der er indgået en ny gasserviceaftale med Energiservice A/S. De har været underleverandør for OK som vi hidtil har haft en gaserviceaftale med. Det betyder at vi kan beholde den samme servicetekniker. b. Udbudsmateriale godkendt. c. Det er ikke hos Hostrup Sogn at fejlen er opstået. Kirkeministeriet har oplyst at det er i Højst Sogn at man har fået aktiviteterne i Hostrup Sogn ind i på deres sogneportal d. Frank har en aftale, men vi venter på, at coronasituationen forbedre sig. e. Intet behov for konsulentbistand i den sammenhæng. KDC sender besked til Stiftet. f. Tilbud på orgelbelysning godkendt. g. Indhenter tilbud på lås i kirkedør.
3. Mettes ønske om at udtræde af menighedsrådet.	3. Mettes ønske om at udtræde af menighedsrådet.

	<p>Det er godkendt at MRH udtræder af menighedsrådet fra den 1. februar 2022 da hun er ved at sælge huset og ønsker at flytte til Tønder.</p> <p>Første stedfortræder er Lisbeth Arne Nordager, Søndertoften 27 i Jejsing. KDC og TBC giver hende besked om at hun bliver medlem af menighedsrådet.</p>
4. Orientering ved kassereren – Ellen orienterer.	<p>4. Orientering ved kassereren – Ellen orienterer.</p> <p>Antependium betalt. Fryser indkøbt til Æ Kirkkro. Kollekt til jul og Nytår gav lidt flere penge end forventet.</p>
5. Orientering ved kirkeværgen – Ellen orienterer. a. En sag som Gias har været inde over	<p>5. Orientering ved kirkeværgen – Ellen orienterer.</p> <p>a. Gias har sendt en undskyldning for at tage en sag – uden myndighed - pva. menighedsrådet ang. gravsted.</p> <p>Julebelysning slukkes 1. februar</p>
6. Orientering ved kontaktpersonen – Knud orienterer. a. Medarbejdermødet den 10. december 2022 b. APV	<p>6. Orientering ved kontaktpersonen – Knud orienterer.</p> <p>a. WS er valgt som medarbejderrepræsentant.</p> <p>b. Der blev afholdt APV-møder med Agnes og Walter den 10. december 2021.</p>
7. Æ Kirkkro – Mette orienterer.	<p>7. Æ Kirkkro – Mette orienterer.</p> <p>KDC og WS tager møde med FDF.</p>
8. Orientering ved præsten.	<p>8. Orientering ved præsten.</p> <p>WS orienteres ang. adventskrans og blomsterdekoration ved jul.</p>
9. Medarbejderrepræsentanten.	<p>9. Medarbejderrepræsentanten.</p> <p>WS meldt afbud så punktet udgik.</p>
10. Kirke og kirkegårdsudvalg. Orientering ved udvalget.	<p>10. Kirke og kirkegårdsudvalg. Orientering ved udvalget.</p> <p>Ingen bemærkninger</p>
11. Præstegårdsudvalget – orientering ved udvalget.	<p>11. Præstegårdsudvalget – orientering ved udvalget.</p> <p>Ingen bemærkninger</p>
12. Aktivitetsudvalget – orientering ved udvalget.	<p>12. Aktivitetsudvalget – orientering ved udvalget.</p>

<ul style="list-style-type: none">a. Julekoncerten i Højst kirke den 8. december 2021 som var et fælles arrangementb. Foredraget med Torben Bramming den 27. januar 2022c. Planlagte aktiviteter der kan nå at komme med i det kommende kirkeblad	<ul style="list-style-type: none">a. Ingen bemærkningerb. KF og TBC står for kaffe og kage.c. Vi henvender os Benny Grey Schuster ang. foredrag til påske.
<p>13. Jord og skov. Orientering ved udvalget.</p> <ul style="list-style-type: none">a. Orientering om møde om skovdriften fra mødet med HedeDanmark den 7. december 2021b. Forslag om at igangsættes ansøgning om skovrejsning på del af matrikel 47 og matrikel 116, Hostrup Ejerlav, Hostrupc. Udleje af fiskevand til Sortsfiskerforeningen Vidaa for en 5 årig periode fra den 1. marts 2022	<p>13. Jord og skov. Orientering ved udvalget.</p> <ul style="list-style-type: none">a. Planen for skovdriften i 2022 blev taget til efterretning.b. Arbejdet igangsættes med at få de nødvendige dispensationer og tilladelser på plads.c. Aftalen blev underskrevet.
<p>14. Evt.</p>	<p>14. Evt. Julefrokost arrangeres</p> <p>KF sender invitationer ud til julefrokosten.</p> <p>Næste menighedsrådsmøde er den 16. februar 2022.</p>

Refereret af Thorsten Bjerg Christensen

Den 19. januar 2022

Knud Damgaard Christensen

Kirsten Fries

Peter Mæhl

Ellen Fink

Mette Rossen Hansen

Thorsten Bjerg Christensen